Brugervejledning til selvkgrende multifunktionel feje-

sugemaskine

MV650SPH, MV600SPE, og MV650SPHDS
Farste lgbenummer #: 102615001

Tilbehar
STYREHJULSSAT SLANGESAT POSEOVERTRAEKSSAT FILTPOSESAT OVERTRAEKSSAT
Skal anvendes pa Anvendes til Indsamler blade, stra og Kan bruges under Med indvendigt
harde overflader for renggring af svaert grees. alle former for beskyttelseshylster
optimale kareevner. fremkommelige stovede forhold. som forebygger slid
steder. pa huset.
P/N 840129 P/N 840116 P/N 840134 P/N 840129 P/N 840201

Original vejledning
VIGTIGT - LAS OMHYGGELIGT INDEN BRUG OG GEM TIL SENERE BRUG.
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| SPECIFIKATIONER
MV650SPH MV600SPE MV650SPHDS
Motortype Honda GSV190AA1A Briggs og Stratton Honda GSV190AA1A
122MO70110F1
Hestekraefter 6.5 (4,85 kW) 6.25 (4,66 kW) 6.5 (4,85 kW)
Breendstofkapacitet 16qt(1,5L) 1qt (.9L) 16qt(1,5L)

Oliekapacitet

0.58 gt (0,54L)

0.63 qt (0,59L)

0.58 qt (0,54L)

Samlet vaegt

179 Ibs (81,2 kg)

179 Ibs (81,2 kg)

179 Ibs (81,2 kg)

Forsendelsesveegt

208 Ibs (94,3 kg)

208 Ibs (94,3 kg)

208 Ibs (94,3 kg)

Samlede dimensioner

28" bredde x 62,5” leengde
x 45,5” hgjde

28” bredde x 62,5” leengde
x 45,5” hgjde

28" bredde x 62,5” lengde
x 45,5 hgjde

Maks. tilladt heeldning

20°

20°

20°

| overensstemmelse med
standarderne i 2000/14/EEC

103 dB(a) ved 3320 rpm

103 dB(a) ved 3320 rpm

103 dB(a) ved 3320 rpm

Stgjniveau ved maskinfgrerens

83 dB(a) ved 3320 rpm

83 dB(a) ved 3320 rpm

83 dB(a) ved 3320 rpm

are
 Stejdata
I L
\%// WA STAINIVEAU 103 dB(a) ved maskinfgreren
103 dB

Stojtest af produktet blev udfart i overensstemmelse med 2000/14/EEC samt 1SO11094, og blev udfert d. 17.05.2005 under

nedenstaende forhold.

ADet her anfarte stgjniveau er det hgjeste niveau malt blandt samtlige modeller i denne brugervejledning. Se venligst

fabrikationspladen pa maskinen for stgjniveauet for netop din model.

Almene betingelser:
Temperatur:
Vindhastighed
Vindretning:
Luftfugtighed:
Barometrisk tryk:

Solskinsvejr

66,2°F (19°C)

8,5 mph (13,7 kmh)
Syd sydvest

59%

29,9” Hg (101,35kPa)

| VIBRATIONSDATA

Vibrationsniveauet ved styret er malt bade lodret, vandret og pa langs ved hjzelp af kalibreret vibrationstestudstyr. Testene blev

VIBRATIONSNIVEAU 1,43g (14,00m/s?)

udfert d. 24.05.2006 under nedenstaende forhold.

Almene betingelser:
Temperatur:
Vindhastighed
Vindretning:
Luftfugtighed:
Barometrisk tryk:
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Solskinsvejr

73,7°F (23,2°C)

8,05 mph (3,6m/s)
Sydlig

83,5%

29,91” Hg (101,31 kPa)
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| SIKKERHEDSM/ERKATER |

De viste maerkater nedenfor er alle anbragt pa din BILLY GOAT®-MV feje-sugemaskine. Hvis enkelte maerkater mangler eller er
beskadiget, skal de udskiftes inden maskinen benyttes. Elementnumrene fra den illustrerede stykliste og delnumrene letter

bestillingen af nye maerkater. Den korrekte placering af de enkelte meerkater kan udledes af oversigten med tal- og
elementnumre.

DOWN
4\ WARNING HEIGHT
EXPLOSIVE FUEL uUP
STOP ENGINE AND ALLOWTO
L COOL BEFORE REFUELING.

MARKAT BRAENDSTOFADVARSEL MARKAT ORER @INE LUFTVEJE LAS  MARKAT HBIJDEJUSTERING MAERKAT KOBLING
ELEMENT 55 P/N 400268 ELEMENT 162 P/N 100346 ELEMENT 34 P/N 840054 ELEMENT 120 P/N500176

“—'

HARD
\‘“‘ SURFACE A W ARNING
[ ]
»
N ive HosExT i
www.billygoat.com
MARKAT FARE MARKAT FARE MAERKAT DGRABNING MARKAT AFSKZARMNING
ELEMENT 11 P/N 400424 ELEMENT 174 P/N 810736 ELEMENT 175 P/N 840080 ELEMENT 118 P/N 900327
[ MOTORMARKATER ] [ BETJENINGSELEMENTER ]

WARNING

GASOLINE IS FLAMMABLE
SHUT OFF ENGINE, AVOID HEAT,

SPARKS AND OPEN FLAME
WHEN REFUELING

Speederfunktion Karsel
P/N 840045 P/N 510127
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Sa%eo MUSP Brugervejledning

(MONTAGEVEILEDNING ]

Din BILLY GOAT® MV feje-sugemaskine leveres fra fabrikken i en samlet kasse. Den er fuldsteendig samlet bortset fra
kalerhjelmen og det gverste handtag. Hardware til montage af kalerhjelm/averste del af styret er midlertidigt installeret pa det
nederste styr og huset.

2 @ LAS alle sikkerhedsinstruktionerne inden du samler maskinen.

»" VAR FORSIGTIG nér du fierner maskinen fra kassen. Montagekonstruktionen kglerhjelm/gverste del af
styret er fastgjort til maskinen med kabler.

RESERVEDELSPOSE &

Garantibevis P/N- 400972, brugervejledning P/N-840245, almene sikkerhedshenvisninger P/N-100294 og konformitetserkleering P/N-
840204

RESERVEDELSPOSE HARDWARE

TEMNO. | PART NO. DESCRIPTON Ty Tjekliste over medfglgende dele
139 840061 ROD LIFT NOZZLE DOOR 1
150 900407 TY- WRAP 2 [ Honda 6.5 motor
152 8171003 WASHER 5/16" FLAT ZP 4 [ B&s 6 motor
153 8160002 NUT LOCK 5/16™-18 2 [] Reserved elspose P/N-840187
158 8041006 SCREWCAP 1/4"-20 X 1" ZP 2 .
159 8041031 SCREWCAP 5/16" X 1 3/4" ZP 2 D Ty-wraps kabelbindere (2 stk.)
160 8171004 WASHER 3/8 FLAT 4
161 8172007 WASHER 1/4" SAE ZP 5
164 400886 ROD END BALL JOINT 3/8" NF 2
165 8041052 SCREWCAP 3/8"-16 X 1 1/2" ZP 1
166 8160003 NUT LOCK 3/8"-16 2
167 8041056 SCREWCAP 3/8"-16 X2 1/2" ZP 1
170 8041004 SCREWCAP 1/4"-20 X 3/4" HCS ZP 1
171 8172019 WASHER FENDER 1/4" ZP 2
173 840071 NUT ACORN 1/4"-20 2

A Du skal altid FRAKOBLE teendrgrskablet inden du samler maskinen.

1. Fastgar kalerhjelmen til huset og hold den pé plads, mens du udfarer trin 2.
BEM/ERK: Sgrg for at kabelfgringen gar via undersiden af kalerhjelmen og
huset. (Se fig. 1)

2. Start med at installere centreringsbolten (element 170), den skal flugte med
mgtrikken pad huset. (Se fig. 2)

3. Monter resten af kglerhjelmen p& huset ved hjeelp af den passende hardware.
BEMAERK: Det er ngdvendigt at anbringe bolt/underlagsskiven fra indersiden
ved at reekke ind igennem kglerhjelmen. (Se fig. 2)

4. Fastgar den gverste bgjle pa styret til det nederste styr ved hjzelp af den
passende hardware. Gentag herefter processen pa modsatte side. (Se fig. 3 pa
naeste side)

5. Fastger enden af stangen (element 164) til stangen pa dysedbningen. Stram
kontramgtrikken for at fiksere stangen. (Se fig. 4 pa neeste side)

6. Fastger stangen pa dyseabningen til dysedbningen ved hjzelp af den passende
hardware. BEMZRK: Det er nemmere at ggre dette med dyseabningen lukket.

7. Fastger enden af stangen til stangen (se fig. 5 pa neeste side)
8. Fastger stangen p& dysedbningen til handtaget. Dette gares med dysedbningen

lukket og handtaget sat pa indstillingen "slangesaet”. BEMAERK: Kontroller at
dysedbningen kan lukkes og dbnes helt op (se side 15). Stram eller Igs enden af
stangen (element 164) for justeringer. (Se fig. 4 og 5 pa naeste side)

9. Installer kabelbinderne.

10. Herefter kobler du teendrgrskablet til igen.

11. Anbring posen.

Fig. 2
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(Drift ]

Denne feje-sugemaskine er designet til at opsamle affald, organisk materiale og lignende affaldsprodukter. Maskinen bar ikke
bruges til andre formal end det ovenfor anfarte.

BETJENINGSPANEL

Under drift befinder maskinfgreren sig bag maskinen mellem h&ndtagene pa styret. Maskinfareren skal STA p& en sddan made,
at han eller hun kan fa godt fat i hAndtagene og samtidig har nok plads til at styre maskinen. Betjeningspanelet er vist nedenfor.

Betjeningspanelet i detaljer

1 Koblingsarm 2 Poselas 3 Startsnor
4 Gashandtag 5 Gearveelger 6 Justering af dysedbning

SADAN STARTER DU MASKINEN
=7, TJEK motorens oliestand inden du anvender maskinen.

START ALDRIG maskinen uden at opsamlingsposen er pa plads.

1. Anbring maskinen pé en jeevn, fast overflade uden sten eller andet affald.
2. Seet gashandtaget pd START.

3. Hold godt fast i maskinen med venstre hand pa handtaget. Traek i
startsnoren med hgjre hand for at starte motoren. BEMARK: Traek
langsomt i startsnoren indtil du kan maerke modstand. Treek herefter hurtigt
i snoren for at undga kickback.

4. Flyt gashandtaget tilbage pa FAST, og lad motoren arbejde sig op i det
korrekte driftstempo.

Fig. 8

5. For elektriske modeller: Szet gashandtaget pa indstillingen fast, hvorefter
du traekker startknappen opad og fremad. Brug chokeren om ngdvendigt.

SADAN SLUKKER DU MASKINEN
1. Slip koblingshandtaget for at standse fremdriften.

2. Treek gashandtaget hele vejen tilbage til STOP.

Hold fast i maskinen med venstre
hand pa styret under start.

START (PULL UP)
ENCENDER
(JALE HACIA

ARRIBA)

Geelder kun
for elektriske
modeller.

Treek i startsnoren med
hgire hand. .
Fig. 9
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HZIDEJUSTERING AF SUGEDYSEN

For maksimal opsamlingsevne: Juster dysen, sa den er helt taet pa affaldet, dog
uden at blokere dysens luftgennemstramning. BEMZERK: Dysen mé aldrig
begraves i affaldet. Sugdysen haeves og saenkes ved at dreje henholdsvis med og
mod urets retning pa handsvinget. (Se fig. 10)

JUSTERING AF SUGEDYSENS ABNING
Sugedysens abning kan justeres for maksimal ydeevne under diverse forhold.

e Nar handtaget er trukket helt tilbage, er dysen helt aben. Denne indstilling er perfekt til arbejde pa grgnsveer og
greesoverflader. (Se fig. 11)

e  Kgrer du pa et hardt underlag, skal du szette handtaget i midten. (Se fig. 12)

e Luk dysen, hvis du gnsker at bruge slangesaettet (P/N 840116). Ekstra tilbehgr. Denne indstilling er optimal sammen
med slangeseettet. (Se fig. 13)

Fig. 11 Fig. 12
FEJE-SUGEMASKINEN | DRIFT

Denne maskine er designet til at opsuge lgv, greesafklipninger og andet organisk affald.

Affald iblandet daser, flasker og sma meaengder sand kan ogsa suges op, men dette er dog ikke maskinens hovedforméal. Nar du
opsuger daser, flasker og sand, forkorter du maskinens levetid. Hvis du arbejder under stavede forhold, kan det vaere ngdvendigt
at kabe et filtposesaet (P/N 840022).

Maskinen ma ikke anvendes, hvis den vibrerer kraftigt. Hvis maskinen vibrerer kraftigt skal du slukke motoren gjeblikkeligt.
Kontroller herefter maskinen for skader eller nedslidte kompressorhjul, lase kompressorhjulsbolte- eller nggler, lgs motor eller
fastklemte genstande. Bemeerk: Se styklisten for praecise specifikationer for kompressorhjulsbolt og torsionskraft. (Se side 13:
Sadan fierner du kompressorhjulet).

1. Flyt gearstangen (hgjre side) til den korrekte indstilling (1, 2 eller 3) for det gnskede
gear. (Se fig. 14)

2. Tryk koblingshandtaget ind mod styret for at aktivere fremdriften. (Se fig. 15)
SADAN RENSER DU EN TILSTOPPET DYSE

A Du skal altid FRAKOBLE taendrgrskablet inden du udfarer vedligeholdelsesarbejde
pa maskinen.

1. Sla motoren fra og vent pa at kompressorhjulet standser helt.

2. Start med at frakoble taendrgrskablet.

3. Husk at bruge beskyttelseshandsker. Fjern det tilstoppende materiale. Pas pa:
Det tilstoppende materiale kan indeholde skarpe genstande.

4. Herefter kobler du teendrgrskablet til igen.

Fig. 15
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OPSAMLINGSPOSE
Opsamlingsposerne slides op under brug, dette er helt normalt.
Der kan kgbes overtraekshylstre til poserne til brug under forskellige forhold. (Se overtraeksthylstret pa tilbehgrslisten side 1).

Kun MV650SPHDS — Den medfglgende stavsok indfanger kun stgv under opsugning af tert affald. Stavsokken skal fiernes af
og til og renses, da der samler sig store stavmaengder i sokken med tiden. Stavsokken er nem at fierne og saette pa igen ved
hjeelp af velcrostrimler, der holder den sammen med posen indenunder.

Posen MA IKKE anbringes pa eller i nserheden af varme overflader, det veere sig f.eks. en maskine.

& Sgrg altid for at motoren er slukket helt inden du fierner eller tammer posen!

*****TI PS*****

Tem opsamlingsposen ofte for at undga at fylde den s& meget, at du til sidst ikke kan lgfte den.
Mange feje-sugemaskiner bruges til at opsamle skrald blandet med stgv. Din maskine kan godt bruges til at renggre stgvede
omrader nu og da. Du kan dog minimere stevets skadelige virkning ved hjeelp af disse enkle forholdsregler:

» Kgr maskinen i tomgang med en fijerdedel motorkraft.

* Vask opsamlingsposen i maskinen eller med trykspuling hvis den ikke bliver ren under normal rensning. Posen skal tarres
fuldsteendigt inden brug.
Det er en god ide at have en eller flere ekstra opsamlingsposer (P/N 840189) ved handen, da du sa sparer nedetid mens de
beskidte poser renggres.
Filtposen (P/N 840194) er optimal nar du arbejder under stgvede forhold.

VEDLIGEHOLDELSE OG PLEJE AF ST@VSOK (kun MV650SPHDS)

Formal: Stgvsokken har funktion af et sekundeert filter, og nedsaetter dermed maengden af stgv, som slipper ud af opsamlingsposen.
Stevsokker ma KUN bruges under tgrre og stgvede forhold. Hvis du anvender stegvsokken under fugtige eller vade forhold, kan den
blive beskadiget og filtrets funktionsevne blive nedsat.

Stagvsokken installeres ved at anbringe velcrostrimler mellem opsamlingsposen og stgvsokken. Med tiden fyldes stgvsokken op med
stgv. Derfor skal du nu og da fierne stgvstokken, tamme stgvet ud og rense sokken. En let rensning foretages ved simpelthen at
ryste sokken. For en mere grundig renggring skal du felge instruktionerne nedenfor. Fjern sokken ved at Igsne velcrostrimlerne.

A Oplysninger om pleje af stavsokken:

612"
(152mm
305mm

MA KUN RENSES LET MED KOMPRIMERET LUFT UDFRA OG IND. MA IKKE BLIVE VAD
HOLD DYSEN 15-30 CM FRA STOFFET

Stavsokker slides op under brug, dette er helt normalt. Ekstra stgvsokker bestilles under P/N 840261
Del nr. 840245-DK 9 Form nr. FO72914A



(Vedligeholdelse ]

VEDLIGEHOLDELSESINTERVALLER
Vedligeholdelse skal udfgres med faglgende intervaller:

Vedligeholdelse Efter Dagligt eller Efter 25 | Efter 50 | Efter 100-150
hver | efter 5 timers timers timers timers brug
brug brug brug brug

Kontroller for slidte eller gdelagte dele ®

Tjek for overdrevet vibrationsniveau

Tjek for lgse dele L]

Renggr opsamlingsposen )

Smgr koblingshandtaget. BEMARK: Brug hvidt lithiumfedt °
eller tilsvarende. (Se fig. 16)

Smagr hgjdeindstilleren. (Se fig. 17) °

Tjek spaendingen pa koblingskablet. °

Udskift drivremmene (]

Smgr den formstgbte zinktromle. Smgr traden.

ALMINDELIGE RESERVEDELE
e Pose; P/N 840189 original reservedelspose.
¢ (MV650SPHDS) Pose P/N 840260
e (MV650SPHDS) Stgvsok P/N 840261
e Anti-glid; P/N 840041 Dyseafskaermning
e Drivrem; P/N 840066 Original reservedrivrem.
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SADAN FJERNER DU KOMPRESSORHJULET

@
& h"/ LZS alle sikkerhedsinstruktionerne inden du vedligeholder maskinen.

A Du skal altid FRAKOBLE teendrgrskablet inden du udfgrer vedligeholdelsesarbejde pa maskinen.

L A

9.
10.
11.
12.

b
13.

Vent til motoren er kglet helt af. Herefter frakobler du teendrgrskablet.

T@m motoren for benzin- og olierester.

Fjern drivremmens afskeermning ved at Ilgsne 5 skruer.

Fjern drivremmen fra gearkassens remskive ved at dreje gearkassekonstruktionen for at lgsne drivremmens speending.
Fjern motor, kompressorhjul og monageplade ved at fierne boltene pa husets yderside.

Lad motoren sidde fast pa pladen mens du fierner kompressorhjulsbolten og l&seskiven. Du kan nu skubbe
kompressorhjulet af krumtapakslen (en aftreekker kan veere ngdvendig) PAS PA: Undga at tabe kompressorhjulet.

Hvis kompressorhjulet ikke kan traekkes af krumtapakslen, skal du anbringe to koben mellem kompressorhjulet og huset
pa hver sin side. Lirk forsigtigt med kompressorhjulet indtil det lasner sig. En rustlgsende olie kan hjeelpe med at lgsne
fastsiddende kompressorhjul.

. Hvis det ikke er muligt at Iasne kompressorhjulet, anbefales det at anvende en 1” (25.4mm) lsengere bolt med samme

diameter og tradtype som kompressorhjulsbolten. Vend motor og kompressorhjul om, men undlad at leegge motoren pa
gulvet for at undga rekylskader. Skru den laengere bolt ind i krumtakakslen ved handkraft. Brug en passende
gearhjulaftreekker eller hjulaftager til at fierne kompressorhjulet fra akslen. Pres den mod boltens hoved og
kompressorhjulets bagplade (naer vingerne).

Brug en ny kompressorhjulsbolt og laseskive nar du saetter kompressorhjulet pa plads igen.

Stram kompressorhjulsbolten. Spsend kompressorhjulsbolten til 3-38 fod. Lbs. (45-52 N.m).

Kom motor, kompressorhjul og montageplade tilbage pa plads i huset i omvendt raekkefglge af udtagningen.
Inden du tilslutter teendrgrskablet, skal du treekke langsomt i startsnoren for at sikre at kompressorhjulet har fuld

evaegelighed.

Herefter kobler du teendrgrskablet til igen.

JUSTERING AF KOBLINGSKABLET

[
& "’/ LZES alle sikkerhedsinstruktionerne inden du vedligeholder maskinen.

A Du skal altid FRAKOBLE teendrarskablet inden du udfgrer vedligeholdelsesarbejde pa maskinen.

© o N o ks

10.

Vent til motoren er kalet helt af. Herefter frakobler du teendrgrskablet.

Aktiver koblingshandtaget og traek enheden tilbage indtil den stopper med at kare i frilgb. Koblingshandtaget bar tage
ved omkring 2 5/16” gennemlgb eller 4 tommer fra spidsen af handtaget til styret.

Stram eller lgs kabel-justeringsmgtrikken ved siden af koblingsarmen, indtil fremdriften starter 4” fra styret. (Se fig. 19 pa
naeste side)

Hold justeringsmetrikken pa plads med en skruenggle, alt imens du strammer kabel-kontramgtrikken godt.
Tilpas efter behov.

Herefter kobler du teendrarskablet til igen.

Pravekar altid maskinen efter enhver form for vedligeholdelsesarbejde for a sikre normal driftsfunktion.

Hvis koblingen stadig ikke bider 4” fra styret, skal du fierne afskaermningen. Laeg skruer og afskaermning til side.

Mal leengden pa fiederen. Fijederen bar male 1 1/8” nar den er aktiveret (handtag 4” fra styret). (Se fig. 18 pa neaeste
side.)

Slip koblingsarmen og flyt den hen pa aktiv-positionen igen. Hold den inde og tjek fiederens leengde for at sikre, at den
ikke har rykket sig.

11. Fastgar afskeermning og skruer igen.
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SADAN FJERNER OG UDSKIFTER DU DRIVREMMEN
A 6‘3' LZS alle sikkerhedsinstruktionerne inden du vedligeholder maskinen.

& Du skal altid FRAKOBLE teendrgrskablet inden du udferer vedligeholdelsesarbejde pad maskinen.

1. Venttil motoren er kglet helt af. Herefter frakobler du teendrgrskablet.

2. Fjern afskaermning og skruer.

3. Fjern gashandtags-kablet fra motoren.

4. Herefter frakobler du ledningen i ledningsbundet ved motoren.

5. Vip gearkassens indgdende remskive i retning mod motoren, og fiern drivremmen
ved at treekke den opad.

6. Fjern alle seks skruer, som fastggr motorens bundplade til huset.

7. Fjern motorkonstruktionen fra huset.

8. Skub driviemmen indad under motoren og i nedadg&ende retning mod
kompressorhjulet.

9. Monter den nye driviem i modsat reekkefglge af udtagningen. BEMARK: Inden du
anbringer den nye drivrem pa gearkassens remskive, skal du kigge under motoren
for at sikre dig, at drivremmen sidder korrekt i rillen pa motorens remskive.

10. Monter motoren i modsat reekkefglge af udtagningen.

11. Herefter kobler du teendrgrskablet til igen.

SADAN INSTALLERER DU EN NY DRIVKADE/JUSTERING/SPZANDING

@
& .f, LZES alle sikkerhedsinstruktionerne inden du vedligeholder maskinen.

A Du skal altid FRAKOBLE teendrgrskablet inden du udferer vedligeholdelsesarbejde pa maski

Vent til motoren er kalet helt af. Herefter frakobler du teendrgrskablet.
1. Fjern afskeermning og skruer.
Drej venstre baghjul indtil keedens "samleled” kan ses pa kaedehjulsakslen.
Brug naltangen til forsigtigt at fierne samleleddet. Laeg fiederklemmen til side.
Traek samleleddet af keeden og fjern keeden.
Fastgar den nye keede til keedehjulet ved at anbringe keedeenderne pa
keedehjulsakslen. Dette gar det lettere at holde kaeden pa plads, nar du treekker det
nye keedeled péa plads.
Monter FORSIGTIGT det nye keedeled og fijederklemmen fra far.

7. Drej venstre baghjul for at finde det sted hvor keeden er strammest (der er altid sma
variationer i keedehjulstakkerne, hvilket gar kaeden strammere visse steder under
beveegelse).

Fortsaetter p& naeste side

akrwn

o
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8. Drej akslen flere gange og Iyt efter en smeeldende eller hakkende lyd. Denne lyd indikerer at keeden er for stram eller
ikke sidder korrekt. Ga videre til trin 12, hvis du ikke harer nogen smzeldende eller hakkende lyde.
Forkert keedespeending
9. Find keedens strammest sted, og tjek den for 4" til 12" samlet sleek halvvejs mellem kaedehjulsakslen og
gearkassens keedehjul. G& videre til trin 11 hvis afstanden er korrekt.
10. Du skal nu lgsne de 4 mgatrikker, som holder lejekonsollen pa plads (se fig. 20, foregaende side), skub den en smule
fremad for at stramme kaeden og tilbage for at lzsne den. Stram de 4 matrikker igen og tjek keedens indstilling pa ny.
Gentag om ngdvendigt dette trin.
Forkert keedeindstilling
11. Start med at lgsne de 5 megtrikker, som holder fremdrivningssystemet pa plads (se fig. 21, foregdende side). Skub det
til enten hgijre eller venstre, og tiek sa positionen ved hjzelp af en lineal. Stram de 5 matrikker igen og gentag trin 8.
12. Fastggr afskeermningen og skruerne igen.
13. Herefter kobler du teendrgrskablet til igen.

LEDNINGSDIAGRAM BAG

SWITCH

FROM
ENGINE KILL
SWITCH

Kontaktkredslgb - skematisk diagram

Batteripleje (for modeller med elektronisk start)

Korrekt pleje kan forlaenge batteriets levetid. Fglg disse instruktioner for at sikre batteriet maksimal ydeevne og lang levetid:
« Batteriets ladetilstand ma ikke komme for langt ned. Hvis maskinen ikke er i brug, skal batteriet oplades hver 4. - 6. uge Kar
maskinen i mindst 45 minutter for at opretholde en fornuftigt ladestand.

 Opbevar ubrugte batterier i et tert omrade, der ikke udsaettes for minusgrader.

« Fuldt opladede batterier ma ikke oplades yderligere. | teorien er det ikke muligt at overoplade vores batterier med en
sivelader. Hvis et fuldt opladet batteri efterlades i en taendt oplader, kan der dog udvikle sig varme, som kan gdelsegge
batteriet. Et fuldt opladet batteri vil vise veerdien 12V-13.2V pa et voltmeter.

 Undlad at teende motoren nar batteristanden er lav.

Sadan oplader du batteriet

Kgr maskinen i mindst 45 minutter for at opretholde en fornuftigt ladestand. Hvis batteriet lgber tar, skal du bruge en sivelader til
at oplade det. Bemaerk: Opladeren skal have et output pa mindst 12 volt og hgjst 2 ampere. En oplader med flere ampere vil
udrette betydelig skade pa batteriet.

* | en oplader med 1 ampere er batteriets ladetid op til 48 timer.
* | en oplader med 2 ampere er batteriets ladetid op til 24 timer.
BEMAERK: Et dadt eller naesten afladet batteri kan ikke oplades ved at bruge en rekylstarter og herefter lade motoren kare.

Nar du er feerdig med at oplade batteriet, skal du koble opladeren fra strgammen, inden du fjerner opladningskablerne fra
batteriet. Hvis du ikke fjerner opladningskablerne fra batteriet, vil strammen fra batteriet forsvinde tilbage i opladeren
igen.
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| FEJLFINDING

Problem

Mulig &rsag

Lasning

Maskinen suger enten slet ikke eller
kun svagt

Beskidt eller fuld opsamlingsposen eller
filter.

Dysehgjden er indstillet for hgjt eller for
lavt.

Heetten til slangen mangler.
Tilstoppet dyse eller udstadning.
Overdreven mangde affald.

Renggar opsamlingsposen og filtret. Ryst posen
ren eller vask den.

Juster dysehgjden (se side 8).

Find hetten til slangen.
Rens dyse eller udstgdning (se side 8).

Sgrg for at der kommer luft ind sammen med
affaldet.

Overdreven vibration

Last eller skaevt siddende kompressorhjul.

Las motor.

Tjek kompressorhjulet og udskift det om
ngdvendigt.

Tjek motoren.

Motoren starter ikke

Gashandtaget befinder sig pa off.
Motoren kerer ikke med fuld choker.

Motoren er lgbet tar for benzin eller
benzinen er for gammel.

Teendrarskablet er ikke sluttet til.
Gasventilen er sléet fra.
Beskidt luftrenser.

Sikkerhedslasen pa posepladen er frakoblet.

Tjek gashandtagets indstilling (se side 7).

Tjek gashandtaget og chokerens indstilling (se
side 7).

Tjek benzinen.

Slut teendrarskablet til.
Sla gasventilen til.

Renger eller udskift luftrenseren. Kontakt en
kvalificeret servicetekniker.

Spand posen korrekt fast eller tjek om stangen
er bgjet.

Motoren er last, kan ikke standes

Kompressorhjulet sidder fast eller er
tilstoppet.

Motorproblem.

Fjern det fastklemte materiale (se side 8).

Kontakt et motorveerksted for hjelp til
motorproblemer.

Selvkgrende funktion virker ikke

Koblingen er ikke aktiveret.
Gearkassen er ikke sat i gear.

Drivremmen er slidt op eller beskadiget.

Koblingskablet er fejljusteret eller
beskadiget.

Fjederspandingen er for lgs.
Drivkaden er hoppet af.

Aktiver koblingshandtaget.
Tjek gearkassens indstilling (se side 8).

Tjek driviemmen.
Tjek koblingskablet (se side 11).

Tjek fjederens langde (se side 11).
Tjek drivkaeden (se side 13).

Det er ikke muligt at udlgse den
selvkagrende funktion

Enten er koblingskablet forkert indstillet
eller knaekket.

Tjek koblingskablet (se side 20).

Larmende eller beskadiget kaede

Kaden mangler smaring.

Kaden sidder forkert eller er ikke spaendt
korrekt.

Smgr keeden.
Tjek drivkaeden (se side 22).
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[M\lSP NOZZLE PARTS LIST
PART MV650SPH | MV600SPE | MV650SPHDS
ITEM NO.| NUMBER |DESCRIPTION QTY. QTY. QTY.

1 350127 [YOKE 1/2 - 20 1 1 1
2 350128 |PIN YOKE 1/2" 1 1 1
3 840243 |[SCREWCAP BUTTON HEAD 3/8"-16 X1 1/4" PL 2 2 2
4 8172009 |WASHER 3/8" SAE ZP 2 2 2
5 8161042 |NUT LOCK 3/8-16 LT WT THIN ZP 2 2 2
6 8041038 |SCREWCAP 5/16 -18 x 3 1/2 1 1 1
7 8160002 |[NYLON INSERT LOCKNUT 5/16-18 UNC 3 3 3
8 8172020 |WASHER FLAT FENDER 5/16 1 1 1
9 8161044 |NYLON INSERT LOCKNUT 1/2-13 UNC THIN 2 2 2
10 8171002 |WASHER 1/4" FC ZP 3 3 3
11 400424 |LABEL WARNING OPEI 1 1 1
12 8024050 |BOLTCARRIAGE 5\16-18X3 1\2 2 2 2
13 520156 [ROLL PIN 1/4 X1 LONG 2 2 2
14 8172011 |WASHER 1/2" SAE ZP 2 2 2
15 840118 [NOZZLE MV VAC ASSEMBLY 1 1 1
16 840019 |CAP 5 IN HOSE VAC 1 1 1
17 840024 |[HANDLE LOWER MV VAC 1 1 1
18 840101 [WHEEL 14" ASSEMBLY WITH BEARING AND TIRE 2 2 2
19 840104 [AXLE FRONT WA MV VAC 1 1 1
20 840155 [BRACKET HGT ADJ WA W/LABEL MV VAC 1 1 1
21 8041004 |SCREWCAP 1/4 - 20 x 0.75 HWH 1 3 1
22 840034 [LINK HGT ADJ MV VAC 1 1 1
23 840041 [BRACKET NOZZLE WEAR GUARD MV VAC 2 2 2
24 840029 [ROD CONNECT HGT ADJ 1 1 1
25 840073 [BUSHING 0.5" ID 0.625 OD X X 0.250 1 1 1
26 840119 [ROD HANDLE CRANK ASSEMBLY 1 1 1
27 840057 [HANDLE CRANK 0.5 1D X 3.72 LONG 1 1 1
28 840078 [BUSHING 3/8" ID 1/2" OD X 3/8" LONG 2 2 2
29 840158 |[WASHER LOCK 1/4" TWISTED TOOTH 1 1 1
30 840207 [NUT PAL 0.5" ID x 0.75 OD 2 2 2
31 840135 [NOZZLE COVER MV VAC 1 1 1
32 840259 [LABEL MV BADGING 1 1 1
33 840035 [SCREW PLASTIC 5/8 8 8 8
34 840054 [LABEL HGT ADJ MV VAC 1 1 1
35 8122082 |SCREW SELF-TAP 5/16 NC X 3/4 HEX - 4 -
36 840088 [BRACKET NOZZLE COVER REINFORMENT MV 1 1 1
37 8024021 |BOLT CARRIAGE 1/4-20X0.75 3 3 3
38 900455 [NUT FLANGE 1/4-20 3 3 3
100 8172007 |WASHER 1/4" SAE ZP - 4 -
195 840017 [MV WHEEL BEARING 2 2 2
201 840117 [SOLENOID ELEC START 1
202 840198 [BRACKET SOLENOID MOUNT MV - 1 -
209 8181007 |WASHER LOCK 1/4" EXT TOOTH - 2 -
211 8142001 |NUT 1/4" FIN HEX ZP - 2 -
221 840082 |SCREW PLASTITE 1/4"-10 X 3/4" 2 2 2
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[ MUSP TRANS PARTS LIST
PART MV650SPH | MV600SPE | MV650SPHDS

ITEM NO. | NUMBER |DESCRIPTION QTY. QTY. QTY.
80 840110 [BRACKET TRANS MOUNT WA MV VAC 1 1 1
81 350133 [BEARING 3/4" W/PILLOW BLOCK 2 2 2
82 840009 [DIFFERENTIAL 54 TOOTH D-CUT 1 1 1
83 840086 [BRACKET TRANS ANTI ROTATION MV 1 1 1
84 840010 [GUARD DRIVE SP VAC 1 1 1
85 840085 [TRANSMISSION 3 SPD GENERAL TRANS. 1 1 1
86 510126 [SPROCKET 8 TOOTH 1 1 1
87 840066 [BELT 3L34 1 1 1
88 510125 [BEARING 1/2" CLIP 2 2 2
89 840011 [PLATE TRANS BEARING MOUNT MV VAC 2 2 2
90 520025 [WASHER LOCK INTERNAL TOOTH 1/2" 1 1 1
91 8041004 [1/4 - 20 x 0.75 HWH 1 1 1
92 430298 |[WASHER 5/16 LOCK TWISTED TOOTH 2 2 2
93 840102 [WHEEL 14" ASSEMBLY DRIVE MV VAC 2 2 2
94 8024021 [BOLT CARRIAGE 1/4-20X0.75 4 4 4
95 840028 [BRACKET TRANS REINFORCE MV VAC 1 1 1
96 8024060 |CARRIAGE BOLT 3/8 - 16 X1 1/2 1 1 1
97 840087 [PULLEY IDLER 2" OD X3/8" ID 1 1 1
98 840027 [TUBE 0.75 ID WHEEL SPACER SP MV VAC 1 1 1
99 840158 [WASHER LOCK 1/4 TWISTED TOOTH 1 1 1
100 8172007 |WASHER 1/4" SAE ZP 14 14 14
101 8160001 |[NYLON INSERT LOCKNUT 1/4-20 UNC 6 6 6
102 8041036 [SCREWCAP 5/16"-18X3" HCS ZP 4 4 4
103 8160002 [NYLON INSERT LOCKNUT 5/16-18 UNC 4 4 4
104 8041026 |SCREWCAP 5/16"-18 X 3/4" LONG zZP 2 2 2
105 8172009 |WASHER 3/8" SAE ZP 2 2 2
106 890359 [1/4 - 20 x 5/8 HWH 2 2 2
107 8122082 |[SCREW SELF-TAP 5/16 NC X 3/4 HEX 2 2 2
108 840072 [CHAIN #41 X42 PITCH 1 1 1
109 800242 [SPRING TENSION 1 1 1
110 8171002 |WASHER 1/4" FC ZP 8 8 8
111 8172015 |WASHER 3/4" SAE ZP 2-6 2-6 2-6
112 510180 [WOODRUFF KEY 1/8 X 1/2 1 1 1
113 350146 [CLIP 1/2" 3 3 3
114 840213 [SCREWCAP 1/4-20 X5/8 GR. 5 4 4 4
116 8171006 |[WASHER 1/2" FLAT CUT 3 3 3
118 900327 [LABEL DANGER GUARD 1 1 1
119 8161042 [NUT LOCK 3/8-16 LT WT THIN zZP 1 1 1
121 840188 [BRACKET BEARING FIX 2 2 2
123 8024022 |CARRIAGE BOLT 1/4 - 20 X1 ZP 2 2 2
124 8172020 [WASHER FENDER 5/16 2 2 2
125 8177010 |SPLIT LOCK WASHER 1/4" 4 4 4
158 8041006 |[SCREWCAP 1/4"-20 X1" HCS ZP - 2 -
195 840017 [MV WHEEL BEARING 2 2 2
203 840170 [BATTERY 12V 1
204 840095 [BATTER HOLD DOWN - 1 -
205 840228 [CABLE HARNES ELECTRIC START ONE PIECE - 1 -
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[M\lSP ENGINE PARTS LIST
ITEM PART MV650SPH | MVG600SPE | MV650SPHDS
NO. NUMBER [DESCRIPTION QTY. QTY. QTY.
50 840069 [ENGINE HONDA 6.5 VERTICAL GSV190 1 - 1
840239 [ENGINE BRIGGS 6 ELEC START - 1 -
51 840136 [IMPELLER ASSEMBLY SP MV VAC 1 1 1
52 840107 [PLATE TOP WA SP MV VAC 1 1 1
53 840205 [HOUSING PLASTIC VAC 1 1 1
54 440153 |WASHER 1.5 OD X.453 ID X.25 THK 1 1 1
56 9201087 |SQ KEY 2.125 X.187 1 1 1
57 8177012 |WASHER LOCK 3/8" ST MED 1 1 1
59 8172007 |WASHER 1/4" SAE zZP 6 6 6
60 8172019 |WASHER FENDER 1/4 ZP 6 6 6
61 8041004 |SCREWCAP 1/4 - 20 x 0.75 HWH 6 6 6
62 790167 [SCREWCAP 3/8-24X2 3/4" W/PATCH LOCK 1 1 1
63 900564 [SCREWCAP 3/8"-16X2 1/2" TAPTITE 3 3 3
64 8177010 |WASHER SPLIT LOCK 1/4" 6 6 6
67 840083 [SPACER 1.500D X.890ID X.5 THK 1 1 1
80 840215 [TERMINAL 18-14 BLUE T-TAP 1 1 1
81 840213 [SCREWCAP 1/4-20X5/8 GR. 5 6 6 6
205 840228 [CABLE HARNESS ELECT START - 1 -
210 100261 |LABEL WARNING FUEL EN/SP - 1
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(MVSP HOOD PARTS LIST

ITEM PART MV650SPH | MV600OSPE | MV650SPHDS
NO. [ NUMBER |DESCRIPTION QTY. QTY. QTY.
57 440013 |CONTROL THROTTLE 1 1 1
114 840023 |CONTROL SHIFT WESCON MV VAC 1 1 1
115 840265 |HANDLE MV CLUTCH CABLE 1 1 1
120 500176 |LABEL CLUTCH DRIVE 1 1 1
130 840141 |HOOD ASSY W/ LABEL MV VAC 1 1 1
131 840153 |BRACKET BAG CHANNEL RH W/SEAL MV VAC 1 1 1
132 840196 |SEAL BAG MV VAC 1 1 1
133 840037 |TUBE HANDLE BRACE RH MV VAC 1 1 1
134 840038 |TUBE HANDLE BRACE LH MV VAC 1 1 1
135 840154 |BRACKET BAG CHANNEL LH W/SEAL MV VAC 1 1 1
136 840152 |BRACKET NOZZLE DOOR ADJ W/LABEL MV VAC 1 1 1
137 840195 |BAG ASSEMBLY MV VAC 1 1 1
138 840138 |BAR LIFT NOZZLE DOOR W/ GRIP MV VAC 1 1 1
139 840061 |ROD LIFT NOZZLE DOOR SP VAC 1 1 1
140 840062 |PLATE BAG LATCH MV VAC 2 2 2
141 840191 |GRIP LEVER LIFT 1 1 1
142 840058 |SWITCH INTERLOCK VAC 1 1 1
143 840276 |HARNESS WIRE ASSY MV VAC BAG SWITCH 1 1 1
144 | 8024025 [BOLT CARRIAGE 1/4-20 X1.75 7 7 7
145 | 8171002 [WASHER 1/4" FC ZP 12 12 12
146 | 8160001 [NYLON INSERT LOCKNUT 1/4-20 UNC 14 14 14
147 520018 |SCREW HEXHEAD #10-24 X1" 4 4 4
148 [ 8172005 |WASHER #10 SAE ZP 8 8 8
149 | 8164005 [NYLON INSERT LOCKNUT 10-24 UNC 4 4 4
150 900407 | Ty-Wrap 6 6 6
151 610347 |PIN SCREW 1/4-28 1 1 1
152 | 8171003 [WASHER 5/16 FLATWASHER Z/P 7 7 7
153 | 8160002 [NYLON INSERT LOCKNUT 5/16-18 UNC 3 3 3
154 610429 |SPRING LEVER GZ 1 1 1
155 610348 |FIBRE WASHER 1 1 1
156 | 8041032 [SCREWCAP 1/4-20X2" 1 1 1
157 | 8041011 [SCREWCAP 1/4"-20X2 1/4" ZP 1 1 1
158 | 8041006 [SCREWCAP 1/4-20X1" ZP 2 2 2
159 | 8041031 [SCREWCAP 5/16-18 X1.75 ZP 2 2 2
160 | 8171004 [WASHER 3/8 FC 4 4 4
161 | 8172007 [WASHER 1/4" SAE ZP 12 12 12
162 100346 [LABEL SAFETY PROTECT READ MANUAL 1 1 1
164 400886 |ROD END BALL JOINT 3/8 NF 2 2 2
165 | 8041052 [SCREW CAP 3/8-16X1 1/2 ZP 1 1 1
166 | 8160003 [NYLON INSERT LOCKNUT 3/8-16 UNC 2 2 2
167 | 8041056 [SCREWCAP 3/8"-16X2 1/2" ZP 1 1 1
168 840197 |SEAL BAG FRONT HOOD 20.5 LONG 1 1 1
169 | 8149003 [NUT REG 3/8-24 NF 2 2 2
170 | 8041004 [SCREWCAP 1/4"-20X3/4" HCS ZP 1 1 1
171 | 8172019 [WASHER FENDER 1/4 ZP 2 2 2
172 830514 |SCREW MACH FLAT HD PHIL #10-24 HEX 2 2 2
173 840071 |NUT ACORN 1/4-20 2 2 2
174 810736 |LABEL DANGER FLYING DEBRIS 1 1 1
175 840080 |LABEL NOZZLE DOOR MV VAC 1 1 1
178 | 8024021 [BOLT CARRIAGE 1/4-20 X 3/4" 5 5 5
180 840214 |BRACKET HOOD FRONT STRAIGHTENER 1 1 1
184 840180 |PLATE SHIFT CONTROL ANTI ROT 1 1 1
185 | 8059140 [SCREWCAP #10-24X1 1/4" 1 1 1
186 840179 |LABEL HOOD DECAL 1 1 1

CONTINUED NEXT PAGE
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ITEM PART MV650SPH | MV600SPE [ MV650SPHDS
NO. | NUMBER |[DESCRIPTION QTY. QTY. QTY.
190 840040 |ROD BAG WA MV VAC 1 1 1
191 840139 |LATCH RUBBER ASSEMBLY MV VAC 2 2 -
840016 |LATCH RUBBER MV VAC - - 2
192 360203 |PAL NUT 0.312 2 2 2
193 840189 |BAG DEBRIS MV VAC 1 1 -
840260 |BAG DEBRIS GRAY KNIT MV VAC - - 1
194 840206 |GROMMET RUBBER 5/8" OD X 3/8" ID 2 2 2
200 520116 |LABEL MADE IN U.S.A. 1 1 1
205 840228 |CABLE HARNESS ELECT START - 1 -
206 500307 |SWITCH 1 -
207 840096 |BRACKET START SWITCH MV VAC - 1 -
208 100262 |LABEL START STOP EN/SP - 1 -
212 840261 |DUST SOCK MV - - 1
213 501314 |LABEL THROTTLE BC 1 1 1
214 840267 |PLATE MV THROTTLE CONTROL 1 1 1
215 840268 |CABLE THROTTLE CONTROL 52" 1 - 1
840272 |CABLE THROTTLE CONTROL 72" - 1 -
216 840264 |BRACKET MV CABLE MOUNT WA 1 1 1
217 840266 |CABLE DRIVE MV CLUTCH 1 1 1
218 350178 |BOLT SHOULDER 1/4" X1 3/4" 1 1 1
219 | 8155007 |NUT LOCK #10-24 HEX 1 1 1
220 [ 8041009 |SCREWCAP 1/4-20 1 3/4 HCS ZP 2 2 2
221 840082 |SCREW PLASTITE 1/4"-10 X 3/4" HWH ZP 2 2 2
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en  English fi Suomi v Latviedu ru  Pycckun

bg  6bnrapcku eauk fr Frangais nl Nederlands sl Slovens€ina
cs  Cestina el EMnvika no Norsk sk Slovak

da  Dansk hr Hrvatski pl  Polski sv  Svenska

de Deutsch hu  Magyar pt Portugués tr Tirkce

es Espafiol it Italiano ro Romana

et eesti keel It Lietuviy
en EC Declaration of Conformity el Anwon ouppopewaong EK pl Deklaracja zgodnosci UE
bg  Hexknapayus 3a cbomeemcmeue ¢ esporelickume hu EU Megfelel6ségi nyilatkozat pt Declaracéo de Conformidade a CE
cmaHlapmu hr EC Deklaracija o sukladnosti ro Declaratie de conformitate C.E.
cs ES Prohlaseni o shode it Dichiarazione di conformita CE ru 3asBneHne o COOTBETCTBMM CTaHaapTam u Hopmam EC
da ECOverensstemmelseserklaering It EB atitikties deklaracija sl ES izjava o skladnosti
de EG-Konformitatserklarung v EK Atbilstibas deklaracija sk Vyhlasenie o zhode
es Declaracién de Conformidad de la CE nl E.G, Conformiteitverklaring sV EG-forsakran om 6verensstdammelse
et  Elivastavustunnistus no CE konformitetserklaering tr EC Uygunluk Deklarasyonu
fi EC-vaatimustenmukaisuusvakuutus
fr Déclaration de conformité CE
en Category Vacuum el Katnyopia KeVO pl Kategoria Préznia
bg Kateropus Bakyym hu Kategéria  vakuum pt Categoria  vacuo
cs Kategorie  Vakuové hr  Kategorija  Vakuum ro Categorie  vid
da Kategori vakuum it  Categoria  vuoto u Kateropusi  akyym
de Kategorie  Vakuum It Kategorija Dulkiy sl Kategorija  vakuumska
es Categoria  Aspiradora v Kategorija vakuums sk Kategoria  vakuove
et  Kategooria vaakum nl  Categorie  vacuiim sv Kategor! vakuum
fi  Kategoria  tyhjio no Kategori vacuum tr Kategori Vakum
fr  Catégorie  vide

en This is to certify that the products listed in this document meet the requirements of the European Community Law, and can carry the CE mark.
These models comply with the following Directives and related Standards.

bg  [eknapauusTta ce nagaea B yAOCTOBEPEHUE Ha TOBA, Y€ M3BPOEHNTE NPOAYKTV CbOTBETCTBAT Ha CTaHAApPTUTE Ha NpaBHUTE HOPMW Ha EBponenckust Cbio3 u MoraT Aa
HocsiT 3Haka CE. Mogenute nanbnHsBaT AMPEKTUBUTE U TEXHWUTE CTaH4apTW, kakTo creasa.

cs Timto stvrzujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokladu splriuji pozadavky zakont Evropského spolecenstvi a mohou byt
oznaceny znackou CE. Tyto modely spliiuji nasledujici smérnice a souvisejici normy.

da Det bekreeftes hermed, at de produkter, der er neevnt i dette dokument, opfylder bestemmelserne i EU-lovgivningen og kan beere CE-meerkatet.
Disse modeller er i overensstemmelse med fglgende direktiver og relaterede standarder:

de Hiermit wird bescheinigt, dass die in diesem Dokument aufgefiihrten Produkte mit den gesetzlichen Bestimmungen der Européaischen Gemeinschatft tibereinstimmen
und das CE- Zeichen tragen kénnen. Diese Modelle erfilllen die folgenden Richtlinien sowie weitere anzuwendende Normen.

es La presente certifica que los productos enumerados en este documento cumplen con los requerimientos de la Legislacién de la Comunidad Europea, y que pueden portar la marca CE.
Estos modelos cumplen con las siguientes Directrices y Estandares relacionados:

et Kinnitame,et eespool nimetatud tooted vastavad Euroopa Uhenduse seadusandluse nduetele ja kannavad CE-margistust. Eespool nimetatud mudelid vastavad jargmistele
direktiividele ja seotud standardile:

fi Vakuutamme, etta tassa asiakirjassa luetellut tuotteet tayttavat Euroopan Unionin lainsaadannon asettamat vaatimukset ja voi saada CE-merkinnan.
Nama mallit tayttavat seuraavien direktiivien ja niitd koskevien standardien vaatimukset:

fr Nous déclarons par la présente que les produits mentionnés dans le document sont conformes a la Iégislation de la Communauté européenne et peuvent porter le marquage CE.
Ces modeles sont conformes aux directives suivantes et aux normes connexes :

el Me tnv TTapouoa dAAwaOn TTICTOTTOIEITAI OTI TA TTPOIGVTA TTOU AvVaPEPOVTAI OTNV TrapoUaa TTANPouv Tig aTraitioelg TG Eupwtraikrg Koivotikig NopoBeaiog kal yTropolv va gépouv

T onpavon CE. Ta povréAa autd cuppop@wvovTal HE TIG akoAouBeg Odnyieg Kail Ta oxeTIKE MpdTuTra.

hu Ez annak tantsitasara szolgal, hogy e dokumentumban felsorolt termékek megfelelnek az Eurépai kdzosségi jog kovetelményeinek és viselheti a CE jelzést.
Ezek a modellek eleget tesznek a kdvetkez6 iranyelveknek és vonatkozé szabvanyoknak.

hr Ovo je potvrda da proizvodi koji su navedeni u ovom dokumentu odgovaraju zakonima europske zajednice i da nose CE oznaku.
Ovi modeli zadovoljavaju sljedecée direktive i odgovarajuce standarde.

it Si certifica che i prodotti elencati nel presente documento soddisfano i requisiti della legislazione della Comunita Europea e possono recare il marchio CE.
Questi modelli sono conformi alle seguenti norme e direttive:
It Siuo patvirtiname kad Siame dokumente paminéti produktai atitinka Europos Bendrijos |statymy reikalavimus ir jie gali bati pazymeéti CE Zenklu.

Sie modeliai atitinka sekangias direktyvas ir standartus.
v Ar S0 tiek apstiprinats, ka $aja dokumenta uzskaititie izstradajumi atbilst Eiropas Kopienas Likuma prasibam un var tikt markéti ar emblému CE.
Sie modeli atbilsts sekojosajam Direktivam un attiecigajam Normam.

nl Hiermee wordt gecertificeerd dat de producten die in deze lijst staan opgesomd, voldoen aan de wettelijke voorschriften van de Europese Gemeenschap en mogen worden
voorzien van de CE markering. Deze modellen voldoen aan de volgende richtlijnen en bijbehorende normen:

no Dette sertifiserer at produktene som er nevnt i dette dokumentet oppfyller kravene som stilles av EU, og at de dermed kan CE-merkes.
Disse modellene tilfredsstiller falgende direktiver og relaterte standarder:

pl Niniejszym zaswiadcza sie, ze produkty wymienione w niniejszym dokumencie spetniajg wymogi Prawa Wspoélnoty Europejskiej i mogg nosi¢
oznakowanie CE. Modele te spetniajg wymogi nastepujgcych dyrektyw i powigzanych norm.

pt O presente documento certifica que os produtos listados neste documento atendem aos requisitos das Leis da Comunidade Européia e podem levar a marca CE.
Esses modelos estdo de acordo com as seguintes diretivas e padrdes relacionados.

ro Prin prezenta se atesta faptul ca produsele mentionate in acest document indeplinesc cerintele de Drept Comunitar European si pot
purta sigla C.E. Aceste modele sunt in conformitate cu urmatoarele directive si standarde asociate.

ru HacTosimm ygoctoBepsieTcs, YTo nepeyncrieHHble B 3TOM JOKYMEHTE U3Aenusi COOTBETCTBYIOT TpebGoBaHusiM 3akoHoB EBponerickoro Cotosa 1 MoryT 6biTb 0603Ha4eHb!
3nakom CE. 3Tu mogenu oTBevatoT TpeboBaHNsiM CrieflyoLmX AMPEKTVB N COOTBETCTBYIOLLMX CTaHAapTOB.

sl To sluzi kot potrditev, da izdelki, ki so navedeni v tem dokumentu, ustrezajo zahtevam zakonodaje Evropske skupnosti in so lahko opremljeni z oznako CE.
Ti modeli so v skladu z naslednjimi direktivami in povezanimi standardi.

sk Tymto vyhlasujeme, Ze vyrobky uvedené v tomto dokumente, spifiaju poziadavky zakonov ES a mdzu byt oznagené znagkou CE. Tieto modely vyhovuji
nasledujicim smerniciam prislu§nym normam.

sv Harmed forsakras att produkterna som finns listade i detta dokument uppfyller kraven i Europeiska gemenskapens lagstiftning och kan férses med CE-market.

Modellerna uppfyller féljande direktiv och tillhérande normer.
tr Bu belgede belirtilen driinlerin Avrupa Birligi Yasasi gereksinimlerini karsilayarak CE isareti tasiyabilmesini onaylamak icindir. Bu modeller asagidaki Direktif ve ilgili Standartlarla
uyumludur
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en Directive: 2006/42/EC hu Iranyelv: 2006/42/EC pt Diretiva: 2006/42/EC
bg [Oupektusa: 2006/42/EC el Odnyia: 2006/42/EC ru  [upektua: 2006/42/EC
cs  Smérnice ¢. 2006/42/EC hr  Direktiva: 2006/42/EC ro Directiva:  2006/42/EC
da  Direktiv: 2006/42/EF it Direttiva: ~ 2006/42/EF sl Direktiva: ~ 2006/42/EF
de Richtlinie:  2006/42/EG It Direktyva: 2006/42/EG sk Smernica: 2006/42/EG
es Directriz: 2006/42/EC v Direktiva:  2006/42/EC sv  Direktiv: 2006/42/EC
et  Direktiiviga: 2006/42/EU nl  Richtlijn: 2006/42/EU tr  Direktif: 2006/42/EU
fi  Direktiivi.  2006/42/EC no Direktiv:  2006/42/EC
fr  Directives: 2006/42/CE pl  Dyrektywy: 2006/42/CE
Gi teed Sound M d Sound P
enModel uaranteed Soun easured Sound Power Sound Pressure Level at Operator's Ear (1) Engine Net Power Hand/Arm Vibration (2) Mass
Power Level Level
[apaHTVpaHo HIBO Ha HansiraHe Ha 3Byka, U3MEpEHO Ha HYBOTO Ha YXOTO Ha Bubpauys Ha AnanTa u Ha
bg Monen ampa WM3mepeHo HMBO Ha 3ByKa oneparopa (1) MouHocT Ha ABuratens pokata (2) Maca
Garantovana hladina Zméfena hladina Hiadina akustického tlaku naméFena u ucha obsluhujici Uitecny vykon Vibrace .
csModel | oyustickeho vikonu | akustického vkonu osoby (3 véha
Y W Y motoru rukouw/pai (2)
Vibration
daModel Garanteret stgjniveau Malt stgjniveau Lydtryksniveau ved brugerens are (1) M askine Netto kraft Vagt
af hand/arm (2)
de Modell Garantierter Gemessener Schalldruck | am Ohr der Bed:! Mot ttoleist Vibrat Hand/A 2 M
eModel Schallleistungspegel | Schallleistungspegel challdruckpegel am Ohr der Bedienungsperson (1) otornettoleistung ibrationen an Hand/Arm (2) asse
es Modelo Nivel garanllzlado de Nivel medld]o de Nivel de presién acUsticaen el oido del operador (1) Potencia neta del motor Vibraciénmano / brazo (2) Masa
potencia acstica potencia actstica
Garanteeritud Moddetud helivois
et Mudel aian eeritu podetud hellvoimsuse Helirohu tase kasutaja kdrva juures (1) M asin puhas todtav Vokumine kasi / kasivars (2) Massi
helivdimsuse tase tase
fiMalli Taattu aanitehotaso Mitattu &anitehotaso Adnenpaine taso kayttajan korvan tasolla (1) Moottorin nettoteho Kaden/kasivarren tarina (2) Paino
. . Niveau sonore au niveau Vibrations au niveau de la
frModéle Niveau de bruit garanti] Niveau de bruit mesuré Puissance nette du moteur in/du b 2 Masse
del'oreille de I'opérateur (1) mair/du bras (2)
c Eyyunpéwn otaéun MeTpn@eioa o1é6un . P . . . . . s .
el MovréAo A ) . . Z1aBPN NXNT KAG TTi EaNg 0TO auTi Tou XEI pIoTA (1) KaBapry10xUg kiviripa Xe1 poBpaxiovkri downon (2) Maga
XTI KAG 10X00g XTI KAG 10X00G
; . PR Hangnyomas szint Motor hasznos
huModel Garantdlt | Mért hangteljesitmény Kezlkar vibrécio (2) Tomeg
hangteljesitmény szint szint . P L
agépkezeld fulénél () teljesitménye
Zajaméena razina \ Razina zvu¢nog tlaka
hr Model zmjerenarazina snage Neto snaga motora Vibracije Sake/ruke (2) Masa
zvuka
snage zvuka na uhu rukovatelja (1)
. Livello acustico . . Livello di pressione acustica all'orecchio dell’'operatore ’ - )
it Modello Livello acustico misurato Potenza netta motore Vibrazioni a mani/braccia (2) Massa
garantito (€]
Garantuotas triukmo | Pamatuotas triukSmo Garso spaudimo
It Modelis \vgis \vais Variklio bendras galingumas Rankenos vibracija (2) Masé
V9 V9 lygis jrangos naudotojui (1)
. I Skanas spiediena [Tmenis Dzingja Rokas/pleca
’ Garantétais skanas | Izméritais skanas jaudas
Iv Modelis ‘audas lTmen \rment Masa
Jaudas fTmenis rmenis pie operatoraauss (1) neto jauda vibracija (2)
Gegarandeerd Gemeten Trilling
nl Model . Geluidsdrukniveau bij het oor van de gebruiker (1) Netto motorvermogen Mass
geluidsdrukniveau geluidsdrukniveau
van hand/arm (2)
Lydtrykk-niva Hand/
antert
no Modell | ::[! rkeenr\vé Malt lydstyrkeniva Motorens netto krefter Masse
vasty! ved operatgrens gre (1) arm-vibrasjon (2)
Gwarantowany Zmierzony poziom moc Poziom cisnienia Drgania
pl Model poziom mocy aky:j . 4 Moc netto silnika Masa
akustycznej ustyeznel akustycznego w uchu operatora (1) reki/ranienia (2)
pt Modelo Nivel de poténciade vaeldepote.nclade Niveis de presséo do somno ouvido do operador (1) Poténcia (til do motor Vibragao namao/braco (2) Massa
somgarantido sommedido
i Nivel de presiune acustica
ro Model Nivel de zgomot Nivel de zgomot masurat P Putere netd motor Vibratie mana/brat (2) Masa
garantat la urechea operatorului (1)
TapaHTMpOBaHHbI . YpoBEHb 3BYKOBOTO AABMNEHNS
" 3mepeHHbI ypoBeHb WHTeHcMBHOCTL BUG paLvm Ha
ruMopens YPOBEHS 3BYKOBO M MonesHast MOWWHOCTb ABUraTenst Bec
3BYKOBOW MOLLLHOCTH napoHsx pykax (2)
MOLLHOCTU Ha MecTe oneparopa (1)
Zajamcenaraven Izmerjena raven zvocne Raven zvognega tlaka zhodna
sl Model a : ) v Tresljaji na rokah (2) Masa
2zvone mo&i mogi - " x
pri uSesu uporabnika (1) mo¢ motorja
skModel Zarucena hladina Namerana hladina Hladina akustického tlaku pésobiaceho na ucho obsluhy Gisty vikon Ruka/Rameno Masa
akustického vykonu akustického vykonu €] motora Vibracia (2)
Garanterad Ljudtrycksniva
sv Modell N Uppmétt ljudeffektniva Motoreffekt netto Hand-/ armvibrationer (2) Massa
ljudeffektniva .
vid operatérens ora (1)
. Olgiilen Ses Gilcli
tr Model Garar;tlh §es Gt Operatoriin Kulagindaki Ses Basing Seviyesi (1) Makine Net Giict El/Kol Titresimi (2) Agirlik
eviyest Seviyesi
MV650 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 4.85kW U m's2 712 kg
MV650SPH 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 4.85kW 1 mis2 812 kg
MV6B00SPE 104 dB(A) 103 dB(A) 83 dB(A) 4.66 KW 1 ms2 812 kg
MV650SPHDS 104 dB(A) 103 dB(A) 83dB(A) 4.85kW 4 m/s2 812 kg
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(1) 1ISO 5395-1:2013 F.7 (EN 4871:1996)
(2) 1ISO 5395-1:2013 G.8 (EN 12096:1997. D.1)

Manufacturing Place / Keeper of Documentation

MsicTo Ha npouaBofcTso / Apxusap

Misto vyroby / Drzitel dokumentace

Fremstillingssted / Indehaver af dokumentationen
Herstellungsort / Verantwortlicher fiir die Dokumentation
Lugar de manufactura / Guardian de documentacién
Valmistamiskoht / Dokumentatsiooni hoidja
Valmistuspaikka / Asiakirjojen haltija

Lieu de fabrication / Personne chargée de conserver la
documentation

Torog karaokeung | YmeUBuvog 1ipnong apxeiwv
TEKUNPiwons

Gyartas helye / A dokumentéacié 6rzdje

Mijesto proizvodnje / Cuvar dokumentacije

Sede di produzione / Archiviatore di documentazione
Pagaminimo vieta / Dokumentacijos turétojas
Razo$anas vieta /| Dokumentacijas glabatajs
Productieplaats / Documentatiebeheerder
Produksjonssted / Dokumentasjonsholder

pl

pt
ro
ru

sk
sV
tr

Miejsce produkcji / Osoba odpowiedzialna za
przechowywanie dokumentéw

Local de Fabrico / Responséavel pela Documentagao
Loc de fabricatie / Pastrator documentatie

MecTo npousBoacTea / Bnagenew gokymeHTaumm
Kraj izdelave / Hranitelj dokumentacije

Miesto vyroby / Dokumentacia majitela
Tillverkningsplats / Dokumentférvaring

Uretim Yeri / Dokiiman Sorumlusu

1803 S.W. Jefferson
Lees Summit, MO 64063-
0308 USA

Jeroen Engelen
Schepersweg 4a 6049CV
Herten, NL
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